



Генеральный секретариат (ГС)

Женева, 12 февраля 2024 года

Осн.: **CL-24/4** **Кому:**
Для контактов: Молодежная целевая группа – Государствам – Членам МСЭ
МСЭ – Членам Секторов МСЭ
Эл. почта: Youth-info@itu.int – Академическим организациям – Членам МСЭ
– Ассоциированным членам

Предмет: **Призыв к финансовой поддержке программы "Молодые специалисты" (ITU YPP):
следующее поколение глобальных экспертов и лидеров в области ИКТ**

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

Как вы помните, в Резолюции [198](#) (Пересм. Бухарест, 2022 г.) Полномочной конференции "Расширение прав и возможностей молодежи посредством электросвязи/информационно-коммуникационных технологий" принято решение придавать первостепенное значение включению молодых специалистов в людские ресурсы и в повседневную работу МСЭ. Во исполнение этой Резолюции я имела честь объявить о начале работы программы МСЭ "Молодые специалисты" и направила соответствующее [письмо](#) Членам в январе 2023 года, после чего был объявлен прием заявок. Рада сообщить, что МСЭ получил более 3500 заявок в силу того, что инициатива вызвала большой интерес со стороны молодых специалистов из различных регионов мира.

Программа МСЭ "Молодые специалисты" представляет собой инициативу по набору следующего поколения глобальных экспертов и лидеров в области ИКТ, которые примут участие в формировании будущего сектора технологий – стандартов, политики, регламентов и рекомендаций. В рамках этой двухлетней программы перспективные и квалифицированные специалисты смогут самостоятельно ознакомиться с технологическими, регуляторными и политическими вопросами на международном уровне и получить практическое представление об их особенностях. Молодые эксперты узнают о преодолении цифрового разрыва и о том, как использовать технологии на благо общества. Программа МСЭ "Молодые специалисты" будет поддерживать молодых специалистов, которые будут работать в трех Секторах МСЭ и Генеральном секретариате в штаб-квартире и на местах. Наша первая группа молодых специалистов присоединится к МСЭ в начале 2024 года. Более подробную информацию об инициативе можно найти [здесь](#).

Основные элементы программы: знакомство с технологиями, обучение на рабочем месте, приобретение профессионального опыта и развитие компетенций, проведение исследований и инновационная деятельность, наставничество и обучение, формирование глобальной сети.

С тем чтобы помочь МСЭ удовлетворить огромный спрос со стороны молодежи на участие в этой инициативе, я предлагаю Членам МСЭ вносить добровольные взносы, чтобы мы могли привлечь как можно больше квалифицированных представителей молодежи. Благодаря полученным на данный момент взносам мы можем привлечь к участию в программе четырех молодых людей. При вашей поддержке я надеюсь довести общее число участников программы "Молодые специалисты" до 10 человек, с тем чтобы расширить представленность регионов и повысить результативность инициативы. Надеюсь представить на ПК-26 отчет о значимых результатах и нашем общем успехе для будущего МСЭ!

С уважением,

(оригинал подписан)

Дорин Богдан-Мартин
Генеральный секретарь